

**ИНФОРМИРОВАННОЕ ДОБРОВОЛЬНОЕ СОГЛАСИЕ
на процедуру «Фототерапии кожи при акне»**

Я, _____
(Ф. И. О. гражданина)

« _____ » _____ г. рождения, зарегистрированный по адресу: _____

(адрес места жительства гражданина)

даю информированное добровольное согласие на процедуру фототерапии кожи при акне модулем IPL аппарата лазерного терапевтического M22
мне /лицу, законным представителем которого я являюсь:

_____ (ФИО полностью, дата рождения),
в области: _____ (нужную область указать)

в Обществе с ограниченной ответственностью «ААА».

Врачом-косметологом

(Ф. И. О. медицинского работника)

в доступной для меня форме разъяснены цели, методы оказания медицинской помощи, все связанные с ними риски, возможные варианты альтернативных медицинских вмешательств, последствия медицинского вмешательства, в том числе вероятность развития возможных осложнений, а также предполагаемые результаты медицинского вмешательства.

Мне разъяснено, что я имею право отказаться от данной медицинской услуги. Мне разъяснено и понятно, что фототерапия акне курсовая и для достижения результата необходимо провести несколько процедур. Максимально возможный результат может быть не достигнут планируемый результат.

Мне разъяснено и понятно, что акне (acne vulgaris) – хроническое воспалительное заболевание, проявляющееся открытыми или закрытыми комедонами и воспалительными поражениями кожи в виде папул, пустул, узлов. **Мне разъяснено и понятно, что акне рецидивирующее заболевание.**

Мне разъяснено и понятно, что фототерапия является дополнительным методом лечения, не может расцениваться в качестве монотерапии данного заболевания.

Мне разъяснено и понятно, что процедура фототерапии акне направлена на уменьшение проявлений акне, но не устраняет причину заболевания. Длительность сохранения результата процедуры точно установить невозможно, поскольку акне – это мультифакториальное заболевание, в патогенез которого большую роль играют генетическая предрасположенность, гормональный статус и генетически детерминированный тип секреции сальных желез. Лечение акне проводится в зависимости от степени тяжести заболевания и включает системную и наружную терапию. Фототерапия акне это наружная локальная терапия.

Суть метода: рюкютка IPL аппарата M22 генерирует длины волн в диапазоне 400 до 1200нм при использовании угревого фототерапевта (Acne). Длинны волны воздействуют на бактерии P. Acne в протоках сальных желез. Фотодинамическое действие между светом длиной волны в периферии, которое является наиболее активной частью бактериальной мембраны (протоплазматическая и внешняя мембрана), приводит к окислению и повреждению клеточной мембраны бактерий свободными радикалами (формирование). В такой среде свободными радикалами P. Acne уничтожаются, что приводит к уменьшению количества бактерий и прекращению воспалительного процесса внутри сальной железы. Таким образом, метод действует только на бактерии, не оказывая влияния на окружающую ткань. Во время процедуры используется контактное охлаждение кожи с целью уменьшения болевых и иных ощущений, которые характерны для данного метода. Во время процедуры область глаз будет защищена специальными очками, для предупреждения повреждения структур глаза. Запрещается во время процедуры без разрешения врача снимать защитные очки, поскольку это может привести к причинению вреда здоровью, нарушениям зрения, в крайнем случае к слепоте.

Процедура фототерапии – это терапия с относительно низким уровнем риска, которая может обеспечивать постепенное и относительно безопасное улучшение состояния пациентов с активными папулезными-папулопустульными угрями. Клинические улучшения, вызванные прекращением количества бактерий и восстановлением нормальной работы сальной железы, могут быть достигнуты в течение примерно на неделю-две. Пациенты в большинстве случаев могут заметить сокращение угревых поражений спустя две недели или четыре процедуры, однако существуют пациенты, реакция у которых может проявляться быстрее или медленнее, чем в среднем.

Мне разъяснены и понятны возможные нежелательные явления / осложнения: дискомфорт во время процедуры, боль, болезненность при касании, покраснение кожи (эритема), зуд, кровоподтеки (гематома, синяк), приливающий свет, повреждение структурной ткани рогового слоя (формирование пузырьков, волдырей, везикул), образование гиперпигментации (темно- и гиперпигментация), образование рубцов, крапивница, недостижение результата. В ряде случаев фототерапия акне бывает не эффективна.

Мне разъяснены и понятны сроки продолжительности эффекта, необходимость соблюдения рекомендаций. В зависимости от гормонального статуса, индивидуальных особенностей, исходного состояния кожи, особенностей метаболизма тканей, скорости восстановления, количества процедур, длительность эффекта может отличаться от заявленной и достигнута в результате и наоборот. Я понимаю, что медицина – не точная наука и даже опытный врач не в состоянии абсолютно точно гарантировать получение желаемого результата. Врач не гарантировал мне этого на 100%. Мне разъяснено, что в точности невозможно гарантировать получение желаемого результата, кроме согласованных с врачом.

